



Коллектив Западного МСУТ СК России поздравляет всех Мам с праздником



Сегодня в Западном межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации трудятся женщины, успешно совмещающие сложную и ответственную работу с материнством.

В этот прекрасный праздник коллектив следственного управления поздравляет своих коллег, успешно реализовавших себя не только на службе на разных должностях, где они проводят большую часть своего времени, но и в семье.

Мама - самый близкий человек, надежный друг, мудрый советчик, в любое время готовая выслушать нас и поддержать в наших начинаниях.

В этот праздничный день конечно же принимают поздравления не только мамы в погонах, а



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

также мамы настоящих мужчин, воспитавших ответственных и храбрых парней, вставших в ряды офицеров. Следователи всегда находят время в своем плотном графике, чтобы позвонить и навестить самых дорогих и любимых мам.

Поздравляем всех Мам с этим теплым праздником, выражаем благодарность и хотим пожелать долгих лет жизни, терпения и чтобы улыбка как можно чаще не сходила с вашего лица, спасибо Мамы за вашу любовь и поддержку!

Изображения



26 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1841436>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
